

Taxa má se však od povinných k tomu stran dříve zapraviti u kteréhokoliv berního (hlavního berního) úřadu na Moravě (v Brně výlučně u moravské zemské pokladny).

Kdož obdržeti chce taxou povinný lístek rybářský, má tedy dříve u kteréhokoliv (hlavního) berního úřadu na Moravě (v Brně u mor. zemské pokladny) zapraviti taxu rybářskou dle zákona na jeden rok nebo na tři léta připadající, o čemž mu pokladna vyhotoví a vydá kvitanci dle form. III.

Zapravená taxa má pokladnou súčtována býti pro fond zemědělský.

Tato pokladniční kvitance přiložena buď žádosti za vydání lístku rybářského, podané u politického úřadu okresního a opatřené 50 kr. kolkem.

Politické úřady okresní jsou však také zmocněny, k žádosti pouze ústní bez sepsání protokolu na pouhý průkaz pokladniční kvitance o složení taxy, vydání lístky rybářské; v tomto případě odpadá zapravení kolkového poplatku za podání.

Kolky pro lístky rybářské mají strany při písemné nebo ústní žádosti o vydání takových lístků vždy hned předložiti.

Dle formuláře I. vystavené lístky rybářské s jednorocní nebo tříletou platností podléhají poplatku kolkovému 1 zl., pokud se týče jsou-li vydány od zřízenců přenešené působnosti měst s vlastním statutem poplatku kolkovému 50 kr.; lístky rybářské (form. II.), jenž jsou prosty taxy, podléhají bez výminky poplatku kolkovému 15 kr.

Lístky rybářské pro pomocné zřízence rybářské mohou jen na žádost služebního pána dotýčného pomocného zřízence tomuto vydány býti.

Politickými úřady okresními vydané lístky rybářské buďtež při vyhotovení běžnými čísly opatřeny a vydání lístku buď zapsáno do seznamu dle formuláře IV. upraveného.

Opis tohoto seznamu o listcích rybařských, za jeden půlrok vydaných, zaslán buď politickými úřady okresními zemskému výboru nejdéle za měsíc po uplynutí dotýčného půlroku za připojení pokladničních kvitancí o zapravených taxách za lístky rybářské, předložených stranami, pak za připojení lístků rybářských (blanketů), které staly se nepotřebnými.

Článek VI.

Ode dne 1. července 1897 počínaje nevydají se více lístky rybářské dle vyhlášky místodržitelství ze dne 20. května 1882, z. z. č. 80., nýbrž jenom lístky dle čl. V. tohoto nařízení, zapravena-li byla taxa.